



Благодійний фонд “Сподіваюсь і вірю”

тел/факс 044/ 257 96 96, <http://ucccf-help.org.ua>, e-mail: mail.ucccf@gmail.com

Описовий звіт про виконання проекту

1. Опис

Назва проекту: «**Мирославу потрібна операція на очах**»

Регіон реалізації проекту: м. Пологи, Запорізька область.

Договір №: 57 від 17 серпня 2020 року та додаткова угода № 57.603 від 02 серпня 2021р.

Бюджет проекту: 25 312,00 грн.

Категорія проекту: здоров'я

Назва Оператора Допомоги: Благодійна організація «Благодійний Фонд «Сподіваюсь і вірю»

Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0036

ПІБ та посада Контактної особи: Голова правління Касаткін Владислав Юрійович

2. Короткий опис реалізації проекту

На сайті Благодійної організації Міжнародний благодійний фонд «Українська Біржа Благодійності» було розміщено проект «Мирославу потрібна операція на очах», метою якого був збір коштів на придбання медичних матеріалів для проведення офтальмологічної операції для Здорнова Мирослава. Діагноз хлопчика - вроджена катаракта обох очей. Щоби Мирослав змог вести повноцінний спосіб життя, йому потрібна офтальмологічна операція на обох очах.

На сайті БО МБФ «УББ» dobro.ua зібрана сума коштів у сумі 25 312,00 грн. По завершенні збору на сайті dobro.ua, фондом «Сподіваюсь і вірю» придбано набір медичних матеріалів, необхідних для проведення 1-ї офтальмологічної операції вартістю 12 656,01 грн. і передано 15 листопада 2021 року в руки матері дитини Здорновой Ірині Сергійовні. Операцію із заміни кришталика з застосуванням лазерної хірургії виконано лікарями Центру мікрохірургії ока "ОХМАТДИТУ". Операція пройшла вдало. Після операції та огляду спеціалістами дитині призначено очні краплі і виписано додому.

Завдяки воєнним діям другу операцію для хлопчика прийшлося відтермінувати до жовтня 2022 року. Завдяки цьому звіт подається із запізненням.

Для проведення офтальмологічної операції на другому оці Здорнову Мирославу фондом «Сподіваюсь і вірю» придбано медичних матеріалів, необхідних для проведення офтальмологічної операції вартістю 18 725,00 грн. і передано 21 жовтня 2022 року в руки матері дитини Здорновой Ірині Сергійовні. Операцію із заміни кришталика з застосуванням лазерної хірургії виконано лікарями Центру мікрохірургії ока "ОХМАТДИТУ". Операція пройшла вдало. Після операції та огляду спеціалістами дитині призначено очні краплі і виписано додому.

На реалізацію проекту «Мирославу потрібна операція на очах» наш фонд отримав від БО МБФ «УББ» кошти в сумі 25 312,00 гривень. Загальна сума витрачених коштів становить 25 312,00 грн.